



Сотрудники Следственного управления продолжают проведение профилактических уроков со школьниками



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия проводят мероприятия с подростками, направленные на профилактику совершения противоправных деяний несовершеннолетними и отношении них.

Следователь Октябрьского межрайонного следственного отдела Анна Третьякова провела занятия с учащимися 6 классов МОУ «Средняя школа №40». Во время уроков обсуждались вопросы уголовной ответственности за совершение разного рода преступлений, в том числе в сфере незаконного оборота наркотических средств, мошеннических действий, против половой неприкосновенности, а также меры личной безопасности при пользовании социальными сетями и мессенджерами.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Подобные профилактические мероприятия проводятся сотрудниками регионального управления СК России на постоянной основе. Профилактика преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, является одной из приоритетных задач Следственного комитета Российской Федерации.

17 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1846821>